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· Ukupni planirani prihod Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar za 2024, godinu manji je u odnosu na 2023. godinu iz razloga što u 2024. godini nema predviđen niti jedan projekt koji financira EU dok smo u 2023. još imali u tijeku projekt „Cooltura“. Nadalje prihodi iz proračuna Grada Vukovara manji su u odnosu na prošlu godinu, dok se planira povećanje prihoda od najma i prodaje ulaznica.
· Prihodi od proračuna Grada Vukovara u 2024. godini manji je u odnosu na 2023. godinu iz razloga što su planirani na račun izvršenja proračuna u 2022.godini. U 2022. godini imali smo povrat dijela plaće u proračun koji se sufinancirao iz EU projekta, pa samim time izvršenje 2022.godine je bilo manje nego da nije bilo projekta stoga smo taj dio uključili u planiranje Financijskog plana 2024.godine.
· Ostali prihodi su od prodaje ulaznica za predstave, koncerte i ostala događanja, te od najma svečane dvorane Hrvatskog doma Vukovar i Svečane dvorane Rodne kuće Lavoslava Ružičke
· Prihodi od Ministarstva kulture i medija RH te županije Vukovarsko srijemske odnose se na realizaciju programa u kulturi (Dani smijeha, rad Vukovarskih amatera, Dječja srijeda itd.) te su planirani na razini 2023. godine

· Planirani rashodi u 2024. godini odgovaraju planiranim prihodima u 2024. godini te su nešto niži u odnosu na 2023. godinu. U 2024. godini nema planiranog prihoda od EU projekata a samim time nema ni planiranog rashoda. Rashodi Hrvatskog doma Vukovar odnose se na troškove rashoda za zaposlene, materijalne troškove, razvojni program te manifestacijske aktivnosti (Festival glumca, Lutkarsko proljeće, Dani smijeha, Dječja srijeda,  Dramski studio te Kino pod zvijezdama). Rad Vukovarskih amatera i njihovi rashodi financiraju se iz proračuna Hrvatskog doma Vukovar kao i natječaja Ministarstva kulture i medija RH.  Vlastiti prihodi od prodaje ulaznica kao i od najma prostora utrošit će se na rashode za unaprjeđenje djelatnosti (predstave, izložbe, koncerti), poboljšanje tehničke i ostale opreme kao i na ostale rashode koji se pokažu potrebnima.

· Planirani rashodi za nefinancijsku imovinu su nabava jednog novog računala. Te potrebne uredske opreme i namještaja kao i tehničke i scenske opreme.

· Programska djelatnost financirana je prihodima iz proračuna Grada Vukovara, Ministarstva kulture i medija RH, Županije Vukovarsko-srijemske te vlastitih prihoda Hrvatskog doma Vukovar.
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